ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»

с. Каракашлы

02 ноября 2023 г.

Публичные слушания по инициативе Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан назначены Решением Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 9 октября 2023 № 20 «О проекте решения «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» опубликованным на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://pravo.tatarstan.ru// размещенным на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://jutaza.tatarstan.ru//

Вопрос, выносимый на публичные слушания: «О проекте решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

Инициатор проведения публичных слушаний: Совет Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 01.11.2023 г. в 18 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Российская Федерация, Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, Каракашлинское сельское поселение, с. Каракашлы, ул. Сирина Батыршина, д.33, здание Исполнительного комитета Каракашлинского сельского поселения.

Присутствовали: 388 человек.

Повестка дня: «Обсуждение проекта решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

По данному вопросу выступил: Давлетгареев А.Г.— глава Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального райна Республики Татарстан, который в целях приведения Устава муниципального образования

«Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, принятого решением Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан 17 июля 2019 г. № 10 в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» предложил одобрить проект решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».

В результате всеобщего обсуждения, с учетом предложенного проекта решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан принято следующее решение:

- 1. Одобрить проект решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинского сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Данный проект решения Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан «О принятии Устава муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» внести на рассмотрение Совета Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Map Председатель: Давлетгареев А.Г.

Секретарь: Марданова 3.А.